
旅行じゃなくて農業しない？

資　料　４



5 0 か 所 以 上 の 農 家 さ ん を 訪 問
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⽇本 の 農 業 の 問題

基幹的農業従事者数の年齢構成
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20年後の中⼼となる層

農家の平均年齢６８歳

２０年後は農家数は1/5

食糧自給率３７%



⽇本の農村漁村を
知ってほしい



半農半X型農業ワーケーション

午前は農業 午後は⾃由



コ ロ ナ の 影 響で ワ ー ケ ー シ ョ ン 需要 の 増 加

ワーケーション
市場は今後も
右肩上がり

２０２５年には４０００億の市場になると予想されている。
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ワ ー ケ ー シ ョン の 課 題

⾼ い
1 泊 あ た り 1 万 〜 2 万



の の の （ N o 農 � N o � L i f e ） の 魅 ⼒

⼀ 律 7 , 7 0 0 円 で
2 週 間 ま で 何 泊 で も ！



参加者農家

2週間まで⼀律7,700円

宿泊場所＆Wi-Fi環境

参加者はお⼿伝いとして４時間農作業をし、農家さんはそれに対する報酬は⼀切発⽣しない
代わりに宿泊場所とテレワークできる環境を⽤意します。

3〜4時間/⽇のおてつだい

550円/⽇⼈の利⽤料

マッチング



タ ー ゲ ッ ト

農業をしたい
ニーズは
どの世代も⾼い！

思う 思わない どちらともいえない
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「あなたは農作業体験をしたいと思いますか？」

（資料）平成27年度第2回インターネット都政モニターアンケート結果「東京の農業」2015/8/10東京都⽣活⽂化局



タ ー ゲ ッ ト の課 題

仕⽅がわからない

ガチでやるほどでもない

機会がない



実 績

提 携 農 家 1 0 0 件
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